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Lésungen

Aufgabe 1: L=1657mm, B = 996mm

Aufgabe 2: A=LxB =1.657m x 0.996 = 1.650m?2

Aufgabe 3: 310 W

Aufgabe 4: 1000 W/m? x 1.650m2 = 1650 W, 310 W/ 1650 W = 18.8%

Aufgabe 5:
A= A7 - A65m" = 75 8m" ik Sorme
fs "’/OON/M“--/If],gML:Ajgow ?s_—tu;sé;rb L(:UL
f, = Ps 7 = A830W-. 0,48% = 372 W P = mit sFimg

Fo= Po- 1= 372W- &h = 29%¢Wh - w

Aufgabe 6: ‘ ‘ _ _ oo
+¢l = 4§I“;n = 0,7-514 / ‘/L = 54/“/‘/\ =0,85[\’F1=P‘ = L@(}I,,qj Io#aj 24

Py= 2400W - % = 760 W
A, A2 kh

Eye Po-da ¥ P-4y = HOOW-6150 + F0W 0,8 Sh= A120 k= AAZLL

Aufgabe 7:
EAkhu = 4S;$4Lwh
- _ . 2,
E-raaesw:*'— = Eqy. L+ E, - Ex= 15,36 kWL - O T+
=493kWh
T2
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8 Lk -, A2LWh

Aufgabe 8:

W o fotm ff“' 1 Pessonta = A, ALk
kbytl»ér\ %/:4’ 70 Pesomes = /f/f,zkwlm

4.7 ki - # 33 L0k =4 TG

ve: Ank worken rictdic: | _ |
:J;:, es f&ﬁ/&ﬂ ro ch 2,22 Wb @lou-rt;o(,m. W—vg»c.
Ja, es M Md\geow-j /(0/2 an VoH‘ﬂJ;)

Aufgabe 9:
Warmeverluste durch Kabel und elektrische Bauteile (eher gering)
Chemische Verluste in der Batterie (eher gering)

Warmeverluste beim Kochen (relativ hoch, je nachdem ob Deckel auf Pfanne...)
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